Anbauanleitung

Unterseite Querbalkens.

TN SEAT TERRA
"~ 1990 - 1995
~ Ref. 0078

1)  Reserverad und Stofstange hinten wegnehmen.

. StcBstange und Reserverad wieder mcentieren.

4)  Alie Bolzen mit Ritzel montieren. Montieren von (*) und Alles gut festschrauben.

2)  Kupplung montieren mit (A) gegen diz Unterseite der Stiitze mitten unten in den vorgesehenen Lochern
(Mutterritzel in die Stiitze setzen und Bolzen festdrehen) (B) und (C) gegen Hinterseite Rahmens; (D) gegen

3)  (B),(C) und (D) durchbohrer. (¢ 10,5). Nachher di¢ Lécher (B) (in der Richtung Vorseite Auto) und (D)
(in der Obarplatie) vergrofiern bis » 17 derait die erhthten Ritzel montiert werden kénnen.

! I

Zusammenstellung

1 Anhingerkupplung

1 Kugelhalter

1 Kugelflansch o 50 komplett

2 Muttern mit Bolzen M 14-35

2 Muttern mit Bolzen M10-30

2 Muttein mit Bolzen M10-90

1 Mutter mit Bolzen M10-80

2 Bolizen M10-30

2 Ritzel 60/25-12

2 Mutterritzel 60/25-M10

' 14 Erhohre Ritzel 60-16/63

i |1 Erhohze Ritzel 60-16/53
Sicherhzitsritzel @ 10

2 Sicherheitsritzel o 14

<

(:c
(i;:}
(<

~—

(C)
(3)
(D)
(A)
()
(A)
(13)
(D)
(A-B-C-D)
()

Alle Bolzen und Muttern : Qualitiit 8.8

Hinweis?

Die Maximale Anhingelast ihres Fahrzeuges kdnne 1 Sie in- Fahrzeags:tein oder im Benuzerhandbuzh nachlesen
{m bereizh er Anlageflichen mup Unterbodenshuts und An ddréhmaterial eatfent werden.
Vor derr Bohren priifen, dap} keine, dort eventuell [ citungen besch idi st werden konnen.




